

Consultas Realizadas

Licitación 319835 - ADQUISICIÓN DE CAMIONETA DOBLE CABINA (SEGUNDO LLAMADO) - AD REFERÉNDUM

Consulta 1 - SECCION III - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM1

Consulta	Fecha de Consulta	04-01-2017
<p>. En el Punto, donde dice: neumáticos; cubiertas AT/M 111T (el rango T equivalente a la velocidad máxima de 190 kms. por hora en carretera de larga distancia)</p> <p>Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta doble cabina 4x4 con neumáticos ATR 265/65 17 112 TRM +S, Marca: SCORPION.</p> <p>. En el Punto, donde dice: Acumulador de 12 Volts. Y capacidad de 90 amperes como mínimo.</p> <p>Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta doble cabina 4x4 con un acumulador de 12 volts, 70 amperio?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2017
<p>Se solicita atenerse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC.</p>		

Consulta 2 - Características técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	04-01-2017
<p>Consultas</p> <p>1- Podrían aceptar que se presenten vehículos con un motor desde 1968 cc 2- Podrían aceptar que se oferten vehículos con una potencia desde 140 Hp 3- Podrían aceptar que se oferten vehículos con caja automática y/o manual de 6 velocidades</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2017
<p>Se solicita atenerse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC.</p>		

Consulta 3 - ESPECIFICACION TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	06-01-2017
<p>Buenos Dias</p> <p>Señores convocantes, solicitamos amablemente sean aceptadas las siguientes consultas Copia de Contratos ejecutados o Facturaciones de Ventas y Recepciones Finales con instituciones públicas y/o privadas que demuestre que el oferente ha vendido vehículos o camionetas similares a lo ofertado en la República del Paraguay por más de 5 (Cinco) años de comercialización.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2017
<p>Se solicita atenerse a las condiciones legales establecidas en el PBC.</p>		

Consulta 4 - ESPECIFICACION TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	06-01-2017
Favor tener en cuenta lo siguiente		
- Cilindrada: 2400 mm como minimo - Largo 5000 mm como minimo		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-01-2017
Se solicita atenerse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC.		